

竹中竹女校友會聯歡會感想

■ 文·張欽澤、翁仁修

今年(2012年)6月17日,北加州竹中及竹女校友會在南灣華僑文教中心,共同舉辦聯歡會。竹中竹女合辦聯歡會多年,合作得非常愉快,去年的春節聯歡會,我們寫了一篇報導,登在今年的竹中年刊上,也強調了與竹女愉快的合作。

非常謝謝兩校許多校友,在當天攜家帶眷從百忙中,來參加聯歡會。這次有六十餘人(連家眷)來,舞蹈表演時,因有演員及家長,會場內擠了八九十人。但當天與畢業典禮及華運會球賽撞期,有些校友在照相前先離開了。

竹中竹女的事務們,在歷次的聯歡會中,都發揮了最大的功能,從籌備,採購,打電話,佈置,主持節目,收尾都全力以赴,非常感謝。這次翁仁修並邀請世界日報社的記者李榮先生來採訪,報導登在十八日星期一的美西新聞第三頁,如附件。

很感謝林建昌學長,給我們意外的驚喜,在午餐時,播放並講述竹中早年(1955年及之前)的珍貴照片,讓資深的校友回憶往日的歲月,讓年青的校友看到母校早年的情景。林學長是清華退休教授,也是核能專家,及北加州竹中校友會的創辦者,在三十年前就成立了。

午餐採自助形式,第一輪請竹女的義工先分配,以後自由選擇,餐後,竹女校友將餘菜裝盒,會後校友可帶一兩盒回家晚餐食用,頗受歡迎。

我們這次很榮幸邀請到 Fantasia(生旦淨

丑表演藝術中心)舞蹈學校的學生們為我們表演,他們精選了八支舞,從初級班到高級班都輪番上台表演,非常出色。世界日報的報導也登了一張精采的表演照片。去年底 Fantasia 在聖荷西的 Heritage Mexican Center 公演兩天,盛況非凡。

李七根學長為我們作最近一次印度旅遊的介紹,從深入印度生活,想法與態度的觀察及圖片,作了許多令人深省的分析。李七根與太太辛竹青每次都大力幫忙,辛竹青是辛校長的女兒,經常提供一些寶貴的意見,每次都讓人想起辛校長受學生愛戴的當年。

猜謎分兩種,一些貼在牆上,隨時有謎語的答案,便可與吳麗雪核對,如您答對了謎語,可得一紅包,然後請將謎底寫在謎語之下,表示已經被猜過了。另外有十九個台灣地名的謎語,分發到每桌上,隨時猜謎,同樣的猜到便與吳麗雪核對,答對有紅包獎。

校歌由梁宏堅與彭雲惠主持,竹女先唱,再歸竹中唱,每人手上拿著歌譜及歌詞,伴隨





著音樂唱，似又想起在校時唱校歌的情景。校歌了後，竹女校友一起照相，然後竹中校友合照，照片如附件。

這次抽獎，很感謝竹女會長彭雲惠提供許多獎品，范淵達學長這次也捐了兩百元的禮卷，去年夏天的聯歡會，他也捐兩百元，但臨時要接生，一早開車來，把禮卷交給我們，再趕回去，我們在年刊上也提到這件事。前會長李道焜捐了一百元的禮卷。這些年來，他一直在給我們幫忙與建議。通信錄上的校友會網址，也是他提供的。我們這次有近三十個獎品，但沒能人人有獎，下次儘可能接近些。

土風舞由辛竹青及李七根主持，大家都參與，尤其台灣名曲，“丟丟銅仔”，非常受

歡迎。排舞由竹女前會長張瑞濠主持，從暖身開始，逐漸漸進，四支舞後，大家都得到健身及娛樂的效來。張瑞濠夫婦多年來一直熱心參與沒間斷，這次還開車接送兩位竹女老校友，一位是日據時代的，一位是光復時期的。

當天竹中最資深的校友有游明宏，鄭富年，他們是1954的校友，特別感謝他們每年都來參加。資深的校友(1960前)還有林建昌(1955)，曾信夫(1958)，黃雲昇(1959)，黃雲昇還說，因為是父親節，怕人數不足，特別來參加，真是令人感動。竹女的資深校友李惠美是張欽澤的初中的理化老師，每次都參與，也每年參加華運會的徑賽項目。

這次許多校友都引進新的竹中竹女校友，



竹中竹女聯歡 找回青春記憶

記者李榮

桑尼維爾報導

北加州新竹中學與新竹女中校友會 17 日在金山灣區華僑文教服務中心舉行年度聯歡大會，吸引近約 60 位竹中竹女校友及家眷到場。會中安排學生舞蹈、排舞、土風舞、校史照片回憶、旅遊經驗分享，及猜謎等活動，讓校友度過愉快的周日午後。

新竹中學與新竹女中都是在日治時代成立，竹中為 1922 年創校，當時稱為「新竹州立新竹中學校」；竹女則創立於 1924 年，原名為「新竹州立新竹高等女學校」。兩所學校都是竹苗地區知名高中，歷史悠久，校友眾多。

聯歡會當日正逢美國的父親節，不少校友闖家前來，與老同學全家一起慶祝佳節，暢談往事，並品嚐台灣小吃。校友會還安排竹中校友林建昌介紹竹中的歷史，以及校景照片，供校友回憶。

新竹中學校友會會長張欽澤介紹，竹中竹女的校友會已成立多年，校友們的向心力強，不少畢業數十年的資

竹中竹女校友會舉行聯歡會，邀請 Fantasia 學校學生表演舞蹈。（記者李榮 / 攝影）



深校友仍每年參加聚會，展現對學校的認同與感情。

校友會每年舉辦一到兩次大型聚會活動，提供平台讓校友互相認識，並重溫新竹風情。

聯歡會中表演活動豐富，包括 Fantasia 學校學生舞蹈、校友辛竹青準備的土風舞、竹女校友張瑞潔主持的排舞等多個表演，以及台灣地區猜謎的遊戲。

● 世界日報 2012 年 6 月 18 日新聞報導

竹中有六位新校友，林敏彥，李效倫，劉田熊，余家棟，彭國棟，高彥雄。非常感謝潘文智，陳銘德，吳麗雲，陳宏文，辛竹青等學長的熱心，（若有遺漏，恕請見諒）。

每次的佈置與善後工作量非常大，很多校友一到場就義不容辭，都自動幫忙，令人感謝。我們請了一些校友在十一點十五先來佈置，有陳繼修，曲潤春，李道焜，彭武皓（負責註冊），陳銘德及子女，張奕強，梁宏堅，李克用等及竹女的彭雲惠，王瑞鳳，吳麗雲，朱建華（負責註冊），張瑞潔等，（若有遺漏，恕請見諒）。

這次會長的選舉，竹女由彭雲惠，王瑞鳳及高鳳凰任正副會長。竹中由張欽澤及翁仁修任正副會長，多年來，我們一直在培養中青

校友，隨時準備接棒，老校友們會全力支持。

文教中心的 Sophia 及 Yolanda 在星期天上班，給於我們全力的支持，使我們在燈光，音響，麥克風，幕簾及廚具等隨時緊急的需要，都能得到及時解決，非常感謝她們。

幾位校友有一些很有意義的建議如下：

余家棟對於 Hiking 有心得及興趣，若校友會要組團，他願幫忙。有興趣的校友可先跟他聯絡討論。

李道焜想找一些校友，每星期見面一次，一起喝茶或咖啡，及 / 或，登山散步及聊天，有興趣的校友可先跟他聯絡討論。

高彥雄建議成立一個竹中竹女校友會的 Social Group/Network。有興趣的校友可先跟他聯絡討論。